

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о работе Редченко Игнатия Александровича по диссертации «Ортезирование детей с врождённым нарушением формирования позвонка грудного и поясничного отделов на этапах хирургического лечения», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия

Редченко Игнатий Александрович закончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-западный государственный медицинский университет им. И. И. Мечникова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело», обучался в клинической ординатуре на базе ФГБУ «Федеральный научный центр реабилитации инвалидов им. Г.А. Альбрехта» Минтруда России, затем с 2017 по 2021 г.г. в аспирантуре ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии им. Г.И. Турнера» Минздрава России без апробации квалификационной работы. На данный момент работает в должности младшего научного сотрудника ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии им. Г.И. Турнера» Минздрава России.

В течении последних лет Редченко И.А. работал над важной и актуальной проблемой детской вертебродологии – ортезированию детей с врождённым нарушением формирования позвонка грудного и поясничного отделов на этапах хирургического лечения.

В ходе работы над диссертационным исследованием Игнатий Александрович зарекомендовал себя грамотным, целеустремленным, добросовестным и состоявшимся специалистом, способным адекватно и четко формулировать цели и задачи работы, глубоко и точно анализировать полученные данные, определять необходимые методы исследования.

В процессе работы над диссертацией Редченко И.А. изучил большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных

изучаемой теме. Полноценно осветил результаты анализа литературы в соответствующей главе диссертации.

Автор участвовал в осмотре и диагностике пациентов до и после оперативного лечения, самостоятельно ортезировал и вел пациентов, которые включены в исследование. Составил план диссертационного исследования, участвовал в формировании цели и задач, выборе методов исследования. Им самостоятельно были обработаны и интерпретированы данные проведенных исследований.

По теме диссертации опубликовано 6 печатных работ, в том числе: 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований.

Редченко Игнатий Александрович является состоявшимся научным сотрудником. Выполненное им диссертационное исследование является законченным научно-квалифицированным трудом, что позволяет считать его достойным соискания степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:  
Директор ФГБУ «НМИЦ детской  
травматологии и ортопедии  
им. Г.И. Турнера» Минздрава России  
д.м.н., профессор, член-корреспондент РАН

Виссарионов С.В.

Докторская диссертация защищена по специальности: 3.1.8. Травматология и ортопедия

Подпись д.м.н. профессора, член-корр. РАН Виссарионова С.В. заверяю  
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ  
детской травматологии и ортопедии  
имени Г.И. Турнера» Минздрава России  
к.м.н., доцент

Овецкина А.В.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера» Министерства здравоохранения Российской Федерации

196603, СПб, г. Пушкин, ул. Парковая, д. 64-68  
тел. (812)318-54-25 Email: turner01@mail.ru



2 марта 2023г.